
      RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah  : SMA Negeri 1 Sentani 

Mata Pelajaran : Sejarah Indonesia 

Kelas/Semester : XI / Genap 
Materi Pokok : KD. 3.7 Proklamasi Kemerdekaan Indonesia 
Alokasi Waktu : 45 Menit (1xJP) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 

 

1. Menganalisis peristiwa proklamasi kemerdekaan dan maknanya bagi kehidupan sosial, budaya, ekonomi, politik, dan 

pendidikan bangsa Indonesia 

2. Mengurauikan Kronologis peristiwa Sekitaran Proklamasi Kemerdekaan Indonesia 

3. Menalar peristiwa proklamasi kemerdekaan dan maknanya bagi kehidupan sosial, budaya, ekonomi, politik, dan 

pendidikan bangsa Indonesia dan menyajikannya dalam bentuk cerita sejarah 

4. Menuliskan nilai-nilai perjuangan Bung Karno dan Bung Hatta serta tokoh-tokoh lainnya sekitar proklamasi 

 

B. Media Pembelajaran&SumberBelajar 

Media : Aplikasi Google Meet / Zoom Meting, 

dan WA Web grop  

Sumber Belajar  : Infografik Terlampir 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (5 Menit) 

Guru dan siswa saling berkomunikasi. mengucapkan salam sembari mengajak siswa berdoa bersama 
akan tetap hidup sehat di tengah situasi pandemic serta tetap memotivasi siswa. 

Kegiatan Inti ( 30Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Melalui Aplikasi WA , Guru memberikan tautan sumber belajar berupa, PPT, Membaca buku teks 

tentang materi sejarah peristiwa Proklamasi Kemerdekaan Indonesia. 

Critical 

Thinking 

(Berfikir Kritis) 

Guru mengirimkan  materi slide materi Proklamasi kemerdekaan Indonesia dalam bentuk PPT dan 
Link Materi yang dapat diakses pada halaman web internet. Guru menyediakan kesempatan untuk 

siswa untuk dapat mendalami materi proklamasi yang akan dibahas. 

Collaboration 
(Kolaborasi) 

Siswa-siswi menganalisis informasi materi Proklamasi kemerdekaan yang didapat dari PPT dan sumber-
sumber lain yang akan dikomunikasikan kepada guru, sembari guru mengshare materi Proklamasi 
Kemerdekaan Indonesia.  

Communication 

(komunikasi) 

Siswa-siswi Melaporkan dan mempersentasikan hasil analisis dalam bentuk lisan secara langsung kepada 
guru lewat komunikasi tanya jawab. 

Creativity 

(kreatifitas) 

Siswa-siswi menyimpulkan materi Proklamasi Kemerdekaan Indonesia dalam bentuk digital dan Guru 
menilai hasil kerja Siswa-siswi di WA 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

Guru dan Siswa-siswi melakukan refleksi belajar sembari menutup dengan berdoa yg dipimpin oleh siswa 

D. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1) Pengetahuan : Evaluasi Daring dengan tanya -jawab per siswa atau Soal Essay melalui Aplikasi WA Grop 
2) Keterampilan : Hasil Laporan Persentase di Google Meet / Zoom meting 

3) Sikap : Tanggung jawab, kedisiplin an 

a) Keaktifan siswa saat diskusi online 

b) Kedisiplinan siswa ketika mengikuti proses pembelajaran online 

c) Kedisiplinan siswa ketika mengumpulkan tugas yang diberikan guru 

d) Penilaian tugas yang dikumpulkan oleh siswa-siswa 

 

                                                                                                       Mengetahui 

 Kepala Sekolah  

Guru Mata Pelajaran 
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